

# મોડાસાના કોલીખડ પાટીયા નજીક વિચિત્ર અકસ્માત

ટ્રક, ઝાંચલો, જીપ, પોલીસ જીપ અને ટ્રેક્ટર વચ્ચે ધડાકાભેર અથડાતા ઝાંચલો ગાડીસવારનુ ઘટનાસ્થળે મોત : ૨ પોલીસકર્મી સહિત ૬ ધાયલ

મોડાસા, તા. ૧૧ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. અરવલ્લી જિલ્લાના કોલીખડ ગામના પાટીયા નજીક શુક્રવારે

નજીક કોલીખડ પાટીયા પરથી પસાર થઈ રહેલા ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીના લાઈટ ન દેખાતા પાછળથી આવતી ઝાંચલો

પોલીસકર્મીને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકોએ તાબડતોડ તમામ

પગલે દોડી આવેલા લોકોમાં અરેરાટી ફેલાઈ હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તોને મોડાસા સાર્વજનિક



રાત્રીના સુમારે ચાર વાહનો વચ્ચે વિચિત્ર અકસ્માત સર્જાતા અકસ્માતમાં ઝાંચલો જીપ ગાડીમાં સવારનું ઘટનાસ્થળે મોત નિપજ્યુ હતુ. અકસ્માતમાં પોલીસ જીપમાં બેઠેલા બે પોલીસકર્મી સહિત ૬ લોકોનો શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકોએ તમામ ઈજાગ્રસ્તોને ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા મોડાસાની સાર્વજનિક

ઉમટી પડ્યા હતા. અકસ્માતના પગલે લાંબા ટ્રાફિકજામના દંશ્યો સર્જાયા હતા. આધારભૂત સુત્રોના જણાવ્યા મુજબ મોડાસા-ધનસુરા રોડ પર આવેલા કોલીખડ પાટીયા નજીક શુક્રવારે રાત્રીના ૯.૪૫ વાગ્યાના સુમારે ગમખવાર અકસ્માત સર્જાતા ચાર વાહનો એકબીજા સાથે અથડાતા લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. મોડાસાથી ધનસુરા

ઈજાગ્રસ્ત લોકોને ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સ મારફતે મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. ઝાંચલો કારમાં સવાર વ્યક્તિનું નામ નીરવ પંડ્યા હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. કોલીખડ પાટીયા નજીક ગમખવાર અકસ્માતના પગલે પોલીસ જીપ, ઝાંચલો કાર અને ટ્રક સહિત ટ્રેક્ટરના ભુક્કભુક્કા બોલાઈ ગયા હતા. અકસ્માત ઘટનાસ્થળે લોહીની નદીઓ વહેતા અકસ્માતના

હોસ્પિટલ ખસેડાતા લોકોના ટોળેટોળા અને ઈજાગ્રસ્ત લોકોના પરિવારજનો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા. મોડાસા ટાઉન પોલીસે ટિલીપક્રમ મારી પટેલ (રહે. ધનસુરા પોલીસ સ્ટેશન)ની ફરિયાદના આધારે ઝાંચલો ગાડી નં. જીજી૦૮.એજી.૪૮૮૭ના ચાલક વિરુદ્ધ અકસ્માતે મોત નિપજવાનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહિ હાથ ધરી હતી.



દેશ-વિદેશ વસતા પરિવારજનોનો આત્મીયતાભર્યો મેળાવ

આજના મેટ્રોસીટીના યુગમાં કેમિલી "માઈકો" બનતા જાય છે. નવી પેઢીને સંયુક્ત કુટુંબની વિભાવના જ ખબર નથી ત્યાં તેના સંસ્કાર કે કૌટુંબિક ભાવના વિશે ક્યાંથી જાણકારી હોય? વ્યવસાય કે બાળકોના અભ્યાસ જેવા કારણોથી સંયુક્ત કુટુંબથી દૂર થયેલા પરિવારોના બાળકો ભારતીય સંસ્કૃતિની પારિવારીક ભાવનાના સંસ્કારો અંગે માહિતગાર થાય, તેના મહત્વને સમજે તે માટે તાજેતરમાં અમદાવાદ ખાતે દેવે પરિવાર દ્વારા નવતર પ્રયોગ રૂપે એક મેળાવડાનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ચંપાબા ઉમાશંકર દવેની સાત પુત્રીઓ અને બે પુત્રોના પરિવારને એક સાથે એકઠો કરી વિવિધ આનંદ કિલ્લોલની પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરાઈ હતી તથા વડીલોનુ શાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. એકઠા થયેલા પરિવારો ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર તેમજ વિદેશથી પણ પધાર્યા હતા. આ પ્રકારના કાર્યક્રમોથી આધુનિક સમયમાં પોતિકાઓથી દૂર થયેલા સ્નેહીજનો વચ્ચે ફરી આત્મીયતાના તાર બંધાય તે માટે કરાયેલો પ્રયાસ ખરેખર પ્રસંશનીય છે.

# મેગા જોબ ફેરમાં ૩૦૦થી વધુ કંપનીઓ હાજર રહી

અમદાવાદ, તા. ૧૧ મેગામાં રોજગારી માટે પ્રાથમિક યોજાયેલ આ મેગા જોબ ફેરનો શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ પ્રારંભ કરાવતા વહન વ્યવહાર મંત્રી તથા અમદાવાદ, ગાંધીનગર, સાબરકાંઠા, અને અરવલ્લી જિલ્લા વહીવટીતંત્રનાં સંયુક્ત ઉપક્રમે આજે એમજી સાયન્સ કોલેજ, અમદાવાદ



પાતે મેગા જોબ ફેરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ મેગા જોબ ફેરમાં ૩૦૦થી વધુ કંપનીઓએ ભાગ લીધો હતો. હજારો ઉમેદવારો આ મેગામાં રોજગાર મેળવવા માટે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને ૧૦ હજારથી વધુ ઉમેદવારોની આ

કોંગ, અરવિંદ સ્મિલ, ઝાંચડસ કેડિલા, અનુપ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ જેવી મોટી કંપનીઓએ રોજગાર વાંચ્યુઓને રોજગારી માટે મોટી સંખ્યામાં પસંદ કર્યા હતા. રોજગાર અને તાલીમ વિભાગ તેમજ અમદાવાદ જિલ્લા વહીવટી તંત્રના સંયુક્ત ઉપક્રમે

આસપાસ ચાંપતો પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો છે. જેમાં ૧૫૦થી વધુ મહિલા પોલીસ સ્ટેન્ડ ટુ રહેશે. ક્વાચાત હાથ ધરાઈ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ચૂંટણીઓ-પેટા ચૂંટણી અંગેની વિધિવત્ ઘોષણા કરવામાં આવશે. એપ્રિલની મધ્યમાં ચૂંટણી પ્રક્રિયા યોજાશે. જેથી બોર્ડની પરીક્ષાઓ પણ પૂર્ણ થઈ ગઈ હશે. તંત્ર દ્વારા હાલ મતદાર યાદીની પ્રાથમિક પ્રસિદ્ધિ પછી વાંધા સૂચનો મેળવવામાં આવી રહ્યા છે. તંત્ર દ્વારા હાલ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની આ ચૂંટણીના બીજા તબક્કા અંગે ધીમી ગતિએ કામગીરી ચાલી રહી છે. જો કે માર્ચના પ્રથમ સપ્તાહથી તેમાં વેગ આવશે તેમ તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની



પંડિત દિન દયાળ ઉપાધ્યાયની પુણ્યતિથીએ ભાજપની પુષ્પાંજલિ

આજે ઉપાધ્યાયજીની પુણ્યતિથિ છે. આ દિવસને ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા "સમર્પણ દિવસ" તરીકે મનાવવામાં આવે છે. આ પ્રસંગે જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ નેલેખભાઈ શાહ કલોલ મંડળના રતનપુર અને સાંતે જામના ભુય નંબર ૧૯૨, ૧૯૩, ૧૯૬માં જઈ દીનદયાળ ઉપાધ્યાયજીના ફોટાને પુષ્પાંજલી અર્પણ કરી પંડિત દિનદયાળ ઉપાધ્યાયજીનું જીવન ચરિત્રનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. પંડિતજી હંમેશા "એકામ માનવવાદ" સિદ્ધાંતને અનુસરી પાર્ટીનું કામ કરતા હતા. તેમજ રાજ્ય સરકાર વર્ષ ગરીબ વર્ષ તરીકે ઉજવી રહ્યું છે. ત્યારે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની ગરીબલક્ષી યોજનાની માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે મહામંત્રી આઈ.બી. વાઘેલા પણ કુડાસણ, સંદેસણ અને ભાટ ગામના બુથોમાં જઈ પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાયજીને પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી. આજના દિવસે આ કાર્યક્રમો આખા જિલ્લામાં કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યા હતા.

## પ્રથમ તબક્કામાં... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

સવારે મતદાનની શરૂઆત થઈ હતી. વર્ષ ૨૦૧૨માં યોજાયેલી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં આ તબક્કાની ૭૩ બેઠકો પૈકી ભાજપમને માત્ર ૧૧ બેઠકો મળી હતી. પરંતુ બે વર્ષ બાદ લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપે તમામ લોકસભા બેઠક પર જીત મેળવી હતી. લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપે ઉત્તરપ્રદેશમાં ૮૦ પૈકી ૭૩ બેઠકો જીતીને જોરદાર સપાટો બોલાવ્યો હતો. છેલ્લી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં આ વિસ્તારમાં સાપા અને બહુજન સમાજવાદી પાર્ટીએ ૨૪-૨૪ બેઠકો જીતી હતી.

૨ પાતે પહોંચ્યા હતા જ્યાં ૨૭ ધારાસભ્યોને રાખવામાં આવેલા છે. તેમની સાથે શશીકલાએ વાતચીત કરી હતી. તેમને હવે પરત રાજભવન લાવવામાં આવશે અને પાર્ટીની અંદર તેમના સમર્થનના પુરાવા તરીકે વિદ્યાસાગર રાવ સમક્ષ પરેડ કરાવવામાં આવશે.

અજિત સિંહના રાષ્ટ્રીય લોકદળને નવ અને કોંગ્રેસને પાંચ બેઠક મળી હતી. પ્રથમ તબક્કામાં ૭૩ સીટ પર કુલ ૨.૫૭ કરોડ મતદારો પૈકી ૬૩ ટકાથી વધુ મતદારોએ તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. સવારમાં આ મતદારો પૈકી મોટી સંખ્યામાં મતદારોએ તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. પ્રથમ તબક્કામાં ૧.૧૭ કરોડ મહિલા મતદારોની ભૂમિકા પણ મોટી સાબિત થઈ છે. યુવા વર્ગમાં ૧૮ વર્ષથી ૨૫ વર્ષની વયના મતદારોની સંખ્યા ૨૪ લાખ નોંધાઈ હતી જે પૈકી મોટી સંખ્યામાં મતદારો બહાર નિકળ્યા હતા. પ્રથમ તબક્કામાં પશ્ચિમ ઉત્તરપ્રદેશના મેરઠ, બાગપત, મુઝફ્ફરનગર, ગાજિયાબાદ, સહારનપુર અને આસપાસના જિલ્લામાં મતદાન યોજાયું છે.

બીજી બાજુ તમિળનાડુમાં ઝડપથી ઘટનાક્રમનો દોર જારી રહ્યો છે. શિક્ષણ મંત્રી કે પંચાચરંજન પનીરસેલ્વમ જૂથમાં સામેલ થઈ ગયા છે. તેઓએ ગુડમાં ફલોર ટેસ્ટની માંગણી કરી છે. ૧૩૫ ધારાસભ્યોનો ટેકો હોવાનો દાવો કરવામાં આવ્યો છે. તમિળનાડુમાં તીવ્ર કટોકટી વચ્ચે શશીકલાએ અશાંત મુકેના ધારાસભ્યો સાથે બેઠક યોજી હતી જ્યારે પનીરસેલ્વમ કેમ્પમાં પણ સમર્થકોને ખેંચવા માટેના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે.

## કોકડું ગુંચવાયું... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

રાજ્યપાલને મળવાનો સમય માંગ્યો હતો. તેમને પોતાના નેતા તરીકે ચૂંટી કાઢનાર ધારાસભ્યોના પત્ર સોંપવાની તેમની ઈચ્છા છે. શશીકલાએ રાજ્યપાલને કહ્યું છે કે, તેમને સરકાર બનાવવા માટે આમંત્રિત કરવા માટે બોલાવવામાં આવી ચુક્યા છે. તેમની પાસે બહુમતિ રહેલી છે. આ પત્રમાં વિધાનસભા પક્ષના નેતા તરીકે તેમને ચૂંટી કાઢનાર પ્રસ્તાવની નકલ પણ સામેલ છે. મુખ્યમંત્રી પનીરસેલ્વમના રાજીનામાની વાત પણ તેમણે કરી હતી. પનીરસેલ્વમે રાજીનામું આપ્યાને ઘણા દિવસ થઈ ગયા છે.

## ત્રણ વર્ષથી ખોરંભે... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

સર્વિસ રોડને અનુલક્ષી કરાયેલી વિવિધ દરખાસ્તો

## રઝળપાટ ● ૪ પાનાનું ચાલુ...

આજકાલની લવ-લાઈફમાં પણ પૈસાનું મહત્વ છે જ. એક મેટ્રીમોનીયલ વેબસાઈટ ૫૦૦૦ યુવતીઓનો સર્વે કર્યો જેમાં જાણવા મળ્યું કે ૭૦% યુવતીઓની ઈચ્છા હતી કે એમનો ભાવી ભરથાર મહીને એટલીસ્ટ ૫૦૬ તો કમાતો હોવો જ જોઈએ...! અપની અપની સોચ હે શેઠજ પણ હકીકત છે કે પૈસો મહત્વનો છે પ્યારભરી જિંદગી જીવવા માટે, હા એ ખરું કે વધુ પૈસો કે પૈસાની લાલચ સંબંધોમાં ખટાશ કે તિરાડો પાડી શકે છે, સંબંધોમાં અંતર લાવી શકે છે, પૈસો વધે તો પ્યારમાં ઓછા પાવે શકે છે...વગેરે વગેરે પણ કમખખ અસલિયત એ છે કે પૈસો જરૂરી તો છે જ જીવવા - પ્રેમથી જીવવા...! સી, ટાઈટલમાં પૂછેલો કોશયન ટક ભલે હોય પણ ખુદ માટે, પ્યાર માટે, જિંદગી માટે...એનો જવાબ શોધવો એટલો જ જરૂરી છે અને દરેકના પોતપોતાના વ્યુ - દાખલા - દલીલો હોય શકે છે પણ આ વાસંતી માહોલમાં જો પ્રેમ જરૂરી હોય તો ભલે એટલું નહિ તો પણ મહત્વ છે પૈસાનું પણ...! ઓટ યુ સે...? વિસામો: 'સચ્ચા પ્યાર ઓર ૧૦૦ કા નોટ મિલના મુશ્કીલ હૈ...!' - નોટબંધી વખતે વીરેન્દ્ર સહેવાગે એની પત્નીના જન્મદિવસ પર કરેલું એક ટવીટ...!

**ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ**  
ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉદ્યોગ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઈલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એકદમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકદમ ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્તિ

**ડીલર ઈન્ડવાયરી આવકાર્ય**

**ECO GREEN**  
Autoclaved Aerated Concrete Blocks  
ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૯૪૮૮૨૦  
sales@ecogreenproducts.in | www.ecogreenproducts.in

**ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ